

轿车失控,冲出大桥掉进河

事发12日凌晨,车内两人爬上桥墩成功获救



轿车冲下桥后深陷河水。(图片由警方提供)

本报12月12日讯(通讯员 宋学友 记者 刘腾腾) 12日凌晨,莱西城区烟台路上一辆正在行驶的轿车突然失控,在撞断大桥护栏后冲下桥,撞破已经结冰的河面,慢慢沉到河底。车内的两人在车辆沉没前爬到了附近的桥墩,最终被救援人员救起。

12月12日凌晨零时20分许,莱西警方接到报警称,在莱西城区烟台路渚河大桥上,一辆正在行驶的轿车突然冲下大桥,掉进了河里。接到报警后,巡逻民警、消防官兵和交警迅速赶赴现场。民警到达现场后发现,大桥东侧的石制护栏被撞出一个约三四米长的大口子,离桥面近四米的冰面上,也出现了一个很大的

破洞,现场已经看不到轿车的影子,但在离水面仅十几厘米的桥墩上站着两名男子,两人浑身湿透,冻得瑟瑟发抖。

得知车内已没有其他被困人员后,民警立即对两人展开营救。趁两人意识还比较清醒,救援人员将专用的安全腰带和安全绳扔给两人,并告诉他们要绑的位置和捆绑方法。在救援人员的指挥下,10分钟后,两人都被拉上了桥,被早已等候在此的120急救车送往医院救治。

经询问,事发时,小孙与小史正驾驶着一辆现代吉普车自南向北沿烟台路行驶。由于当时路上车辆和人员较少,因此两人的车速比较快。当他们行驶到渚河大桥时,车



车内人员被成功救上岸。(图片由警方提供)

辆突然失去控制,急速冲向了大桥东侧。将大桥护栏撞坏后,整辆车跌落到桥下,将已经结冰的河面砸出一个大口子后,慢慢向水下沉去。这时,意识还算清醒的两人立即打开车门逃生,并在车辆沉没前爬到了附近的桥墩上等待救援。12月12日上午,记者从医院了解到,两人经过检查发现没有大碍后已经离开医院。目前,两人所驾驶的车辆已被交警部门从三米多深的河中打捞上岸。

莱西供电 聆听国学讲座 感受传统文化

莱西市供电公司邀请到青岛市书法家协会副主席、著名国学大师宋文京老师讲授了一堂国学知识专题讲座,为员工送上了一场精彩的文艺盛宴。
(邢宪蕊)

平度供电 做好职工代表提案征集工作

12月10日,平度市供电公司广泛开展职工代表提案征集活动,推进企业民主政治建设,维护职工民主权益。
(乔显德 苗风霞)

胶州供电 全面部署冬季防火工作

为防止因冬季生产生活用电量增加而诱发火灾,近日,胶州市供电公司全面打响了冬季防火攻坚战,坚决遏制火灾事故的发生。
(高绪红)

即墨供电 紧抓电网安全生产

今年即墨市供电公司不断加大对安全事故隐患排查治理力度,加强电网安全运行监控,确保了安全生产“可控、在控、能控”。
(江泽灏)

李澄, 快来领你丢的证件

本报12月12日讯(记者 赵波) “这些证件都是购房用的,失主肯定很着急。”12日,223路公交司机王德寨反映,他在11日晚上捡到一份购房证件,想尽快还给失主。

12日下午,王德寨师傅向记者出示了一份购房材料,其中包括房产证复印件、好几份“毕晓阳”的身份证复印件,还有一份25万元

的收款证明,并有售房人“毕晓阳”和购房人“李澄”的手印,落款日期是12月3日,但是文件中没有任何联系方式。

王德寨称,文件是11日晚上在公交车上捡到的,由于这些证件是用来买卖房屋的,考虑到失主肯定很着急,就想通过媒体找失主。有知情市民也可拨打66712892提供线索。

轴承当玩具 8岁男孩卡住手指

本报12月12日讯(记者 周衍鹏 通讯员 李豹松 吕佳) 12日上午,平度市一名8岁的小男孩在玩耍时被轴承“咬”住手,消防官兵借助剪断钳,成功剪破轴承。

12日上午9时许,两名家长带着一名哭喊的小男孩来到平度市消防大队求助。小男孩今年8岁,上午在家独自玩耍时,把一个轴承套在指头上取不下。

来。因为手指肿痛,小男孩一直不停地大声哭喊。到医院就诊时,医护人员称无能为力,建议家长向消防队求助。

了解情况后,消防队员先将硬纸片塞进男孩手指与轴承之间,以空出一定的缝隙,又利用特勤器材剪断钳对轴承进行破坏。耗时近15分钟后,终于把轴承从小男孩手指上取下。

铁片扎进右眼 警车开道送伤员

本报12月12日讯(通讯员 乔俊杰 记者 刘腾腾) 12日,即墨市的一名工人在工作时,被车床上飞起的铁片打中右眼。来青就医时路不熟,警车开道将他护送到医院。

今年43岁的刘师傅是即墨一家机械厂的技术工人。12日上午,刘师傅在工作时,被车床上飞起的铁片打中右眼。刘师傅的家人立即送他到即墨的医院

进行救治,但被告知铁片深陷眼球,需进行手术,但医院难以医治。无奈,刘师傅的家人开车将刘师傅送往青医附院救治。

抵青后,由于不熟悉市区道路,他们只好报警求助。平安路派出所43号110警车接到指挥中心指令后迅速出警。随后,警车为伤者开道,以最快的速度将刘师傅送往青医附院。

见了交警,“酒司机”弃车而逃

该司机被处以罚款1000元、记满12分、驾驶证暂扣6个月的处罚

本报12月12日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘波) 路遇交警查车,心虚的“酒司机”弃车而逃,交警准备拖车时又遭到他的强烈阻挠,直至110民警赶到后才成功将车拖走。李沧交警大队随后对“酒司机”许某处以罚款1000元、记满12分、驾驶证暂扣6

个月的严厉处罚。

11日20时至21时30分,李沧交警大队开展冬季查车行动,重点查处涉牌涉证、酒后驾驶等严重交通违法行为。21时许,民警发现一辆小型客车沿夏庄路南向北行驶至金水路口时,突然加速左转驶向金水路以西的一条居民区的小道。

民警经了解得知,司机逃跑的方向是一条死胡同,于是立即进行追捕。司机被抓获后,身上可以闻到浓浓的酒味。民警现场对许某进行酒精测试,结果显示许某是酒后驾车。据许某交代,当晚和朋友聚会时喝了一瓶啤酒,本以为离家很近,很快就可以回去,

没想到还是被交警查到。

民警告知许某可找人来将车开走,不然将把车拖走,但许某不仅迟迟找不来人代驾,还阻挠民警拖车。直至110警车赶到后,民警才成功将车拖走。据了解,“酒司机”许某被处以罚款1000元、记满12分、驾驶证暂扣6个月的严厉处罚。

占用公交专用道要挨罚了

交警即日起整治127条公交专用道,严禁社会车辆通行

本报12月12日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陈刚 奕心龙) 公交车专用道,顾名思义是专供公交车通行的道路,不过现在不少人却把公交车专用道当成停车场,甚至是抢行的捷径。即日起,交警部门将对市区127条公交车专用道开展专项整治行动,占用公交车专用道的车辆要小心了。

据了解,目前,乘坐公交车出行仍是市民出行的主要交通方式。但一段时间以来,许多社会车辆占用公交车专用道通行或停放,导致公交车无法进站,在车行道上上下客,给乘车人带来不小的安全隐患,甚至造成交通拥堵、引发交通事故。据统计,今年上半年交警部门共查处

违法占用公交车专用道的行为1310起,其中有7成是违法停车。

此次专项整治的重点包括:社会车辆违反规定使用公交车专用道,在公交车专用道内违法停车、违反禁行标志行驶等交通违法行为。整治期间,执勤民警将采取定点与巡逻相结合的方式,安排警力在

辖区公交车专用道沿线进行巡逻,同时加大非现场执法力度,充分利用DV摄录、拍照、视频监控等方式固定违法事实,强化路面查处,并不定时组织集中查处行动,对违法车辆一律依法按罚款200元的上限处罚。交警部门提醒广大驾驶人,要严格按照交通标志标线指示行驶。